RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
Satuan Pendidikan : TK MURCOYO PGRI 7 Gondanglegi
Kelompok / Semester : A/l
Tema/ Sub Tema : Tanaman / Tanaman Sayur
KD :1.2,3.9,4.9,3.10,4.10,3

A. Tujuan Pembelajaran
o Melalui kegiatan merawat tanaman anak dapat menghargai terhadap lingkungan sekitar
sebagai rasa syukur Kepada Tuhan ( K 1.2)
o Melalui kegiatan menanam anak dapat mengenal teknologi sederhana ( peralatan
menanam) (K 3.9)
e Anak dapat menggunakan teknologi sederhana ( peralatan menanam) untuk dapat
menyelesaikan tugas dan kegiatannya ( K 4.9)
e Anak dapat memahami Bahasa reseptif ( menyimak dan membaca ) dari menyimak
penjelasan guru ( K 3.10)
o Melalui kegiatan memahami Bahasa (menyimak dan membaca) anak dapat melakukan
proses menanam tanaman sayur ( K 4.10)
B. Kegiatan Pembelajaran
e Kegiatan Awal
Salam....
Berdoa sebelum kegiatan
Tepuk “ Sayur Hijau”
Guru menyebutkan dan menjelaskan alat, bahan danproses menanam tanaman
sayur dari biji sawi
e Kegiatan Inti
v" Anak melakuakan kegiatan menanam sayuran
e Kegiatan Akhir / Penutup
v’ Berdoa sesudah kegiatan

AN NN

C. Penilaian
Teknik Penilaian

v Ceklis
v Anekdot
v Hasil Karya



SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARI KEL A
Hari / Tanggal : Kamis, 27 Januari 2021

NO INDIKATOR PENCAPAIAN PEMBELAJARAN Abil Tata Adit Vero Keysha

1 1.2 Anak dapat menghargai terhadap lingkungan
sekitar sebagai rasa syukur Kepada Tuhan

2 3.9 Anak dapat mengenal teknologi sederhana
( peralatan menanam)

3 4.9 Anak dapat menggunakan teknologi
sederhana ( peralatan menanam)

4 3.10 Anak dapat memahami Bahasa reseptif
( menyimak dan membaca )

5 4.10 Anak dapat melakukan proses menanam
tanaman sayur dari ( menyimak dan membaca )

CATATAN ANEKDOT
Sekolah : TK Murcoyo PGRI 7 Gondanglegi
Tanggal : 27 Januari 2021

Guru : Irma Nurfitriana Budianti, S.Pd

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa Capaian
(Usia) Perkembangan

PENILAIAN UNJUK KERJA
Nama Anak :

Hari / tanggal

Nama Kemandirian Ketrampilan Ketekunan

Malang, 27 Januari 2021
Guru Kel A

Irma Nurfitriana Budianti, S.Pd




